ПАМЯТКА

по антикоррупционному просвещению граждан

 

О факте коррупции вы можете сообщить в группу экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Омутнинский» по адресу: 612740 Кировская область г. Омутнинск ул. Коковихина, д. 21 или в Управление экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Кировской области по адресу: г. Киров, ул. Молодой Гвардии, д. 57.

Позвонить на телефон в Дежурную часть МО МВД России «Омутнинский»: 8(83352) 26800 или на телефон доверия УМВД России по Кировской области: 589-777.

Или отправить письменное обращение по электронной почте.

Либо в любой территориальный отдел внутренних дел.

 

Знаете ли Вы, что...

Борьба с коррупцией является одним из приоритетных направлений деятельности российской полиции. Получение взятки – одно из самых опасных должностных преступлений. Особенно, если оно совершается группой лиц или сопровождается вымогательством, которое заключается в получении должностным лицом преимущества и выгод за законные или незаконные действия (бездействие). 

 
Помните, что уголовно наказуемы не только факты получения взятки (ст. 290 УК РФ «Получение взятки»), но и дачи взятки (ст. 291 УК РФ «Дача взятки»).
Размер взятки для наступления уголовной ответственности значения не имеет.
 

Взяткой могут быть как непосредственно деньги, так и иное имущество (ценные бумаги, изделия  из  драгоценных  металлов  и  камней, продукты питания, недвижимость и пр.), а также различные услуги и выгоды.

Взятка может носить завуалированный характер: подарок, погашение несуществующего долга, заключение трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику, его родственникам или друзьям, получение льготного кредита, завышение гонораров за лекции, статьи и книги, «случайный» выигрыш, уменьшение арендной платы, увеличение процентных ставок по кредиту и так далее.

Уголовно наказуемо не только заранее оговоренное получение ценностей либо имущественных  выгод  (взятка-подкуп), так и взятка, следующая за совершением должностным лицом действий (бездействия) в пользу взяткодателя, даже если передающий и получающий до этого ни о чем не договаривались  и  взятка  последним  даже  не предполагалась (взятка-благодарность).

Лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица или если лицо добровольно сообщило в правоохранительные органы о даче взятки. Не может быть признано добровольным заявление о даче взятки, если правоохранительным органам стало известно об этом из других источников.
 
Как поступить в случае вымогательства или провокации взятки (подкупа)?
- Внимательно выслушать и точно запомнить, а при возможности и зафиксировать поставленные Вам условия (размеры сумм, наименования товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, формы коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов и т.д.).

- Следует вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться либо как готовность, либо как категорический отказ дать взятку или совершить коммерческий подкуп.

- Постарайтесь перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей встречи с чиновником, предложить для этой встречи хорошо знакомое Вам место. Но не переусердствуйте в своем настаивании.

- Поинтересуйтесь о гарантиях решения Вашего вопроса в случае вашего согласия дать взятку или совершить коммерческий подкуп.

- Не берите инициативу в разговоре на себя, больше слушайте, позволяйте взяткополучателю выговориться, сообщить Вам как можно больше информации.

Вам нужно
Прийти в дежурную часть правоохранительного органа. Написать заявление о факте вымогательства у Вас взятки или коммерческого подкупа, в котором точно указать:

- Кто из должностных лиц (фамилия, имя, отчество, должность, наименование учреждения) вымогает у вас взятку или кто из представителей коммерческих структур толкает Вас на совершение подкупа;

- Какова сумма и характер вымогаемой взятки (подкупа);

- За какие конкретно действия (или бездействие) у Вас вымогают взятку или совершается коммерческий подкуп;

- В какое время, в каком месте и каким образом должна произойти непосредственная дача взятки или должен быть осуществлен коммерческий подкуп.

Это важно знать!
Устные сообщения и письменные заявления о коррупционных преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления КРУГЛОСУТОЧНО.

