[bookmark: _GoBack]Слет павленковских библиотек Кировской области

Значимым событием 2017 года стал Слет павленковских библиотек Кировской области,
посвященный 20-летию образования Кировского филиала Клуба ЮНЕСКО «Содружество
павленковских библиотек». В слете приняли участие 23 библиотечных специалиста из 14 районов Кировской области и города Кирова.
9 июня Песковская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова Омутнинского района  встречала гостей  по русской традиции - с хлебом - солью.
С приветственным словом выступил глава Песковского городского поселения Ю.А. Калинин.Ансамбль русской песни «Горница» Дома культуры, вовлёк гостей в весёлый хоровод, создал прекрасное настроение.
Торжественное открытие Слета началось с исполнения Гимна Содружества павленковских библиотек. Наталья Николаевна Ярославцева - председатель Кировского филиала Содружества павленковских библиотек, представила отчет о деятельности.              С отчетами выступили и руководители отделений Кировского филиала Содружества павленковских библиотек: Котельнического, Уржумского и Яранского.
В рамках слета прошла конференция «Павленковские библиотеки Кировской области: традиции и современность», на которой были представлены выступления библиотечных специалистов из Уржумского, Омутнинского, Яранского, Арбажского, Сунского, Советского, Немского и Оричевского районов.
В течение работы конференции Н.Н. Ярославцева вручала представителям павленковских
библиотек книжные дореволюционные издания конца XIX века и начала XX века. Песковская библиотека стала обладателем издания Ф.Ф. Павленкова 1905 года.
Вывод:
Анализируя участие Песковской библиотеки им. Ф.Ф.Павленкова в проведении областного мероприятия хочется подвести итог:
Встреча получилась - познавательной, поучительной и интересной.
Все присутствующие были удивлены и восхищены внешним видом и оформлением залов
Песковской павленковской библиотеки, отметили профессионализм сотрудников.
Потенциал встречи был безграничен, а результаты могут быть широко востребованы в
дальнейшей работе библиотечных специалистов из разных уголков Кировской области.
Высокую оценку работы библиотеки дал глава Омутнинского района В.Л.Друженьков, вручив Благодарственное письмо Жаровских О.Н. за высокое профессиональное мастерство и значительный вклад в развитие движения павленковских библиотек Кировской области.
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