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	Слёт Павленковских библиотек Котельничского отделения Кировского филиала Содружества Павленковских библиотек (с. Юрьево Котельничского района Кировской области 23 мая 2014 года).
23 мая в Котельничском районе в селе Юрьево состоялся слёт Павленковских библиотек Котельничского отделения Кировского филиала Содружества павленковских библиотек ЮНЕСКО.
В Котельничское отделение входят библиотеки из 10 районов Кировской области. В слёте приняли участие представители Афанасьевского, Свечинского, Омутнинского, Оричевского, Котельничского районов. От Оричевского района ездили Варанкина Г.Г. зам. директора по методической работе и Старикова С.В. библиотекарь Усовской сельской библиотеки – филиала.
Делегация побывала в музее истории крестьянства посёлка Ленинская Искра, в Ильинской церкви села Юрьево, являющейся памятником архитектуры 1767 года.
Участников слёта приветствовал глава администрации Юрьевского сельского поселения Плотников В. И. и главный специалист управления культуры, по делам молодёжи и спорта администрации Котельничского района Вершинина В. С. Каждому представителю района Валентина Сергеевна вручила сувениры, изготовленные из бересты - мельницы.
В рамках слёта прошёл круглый стол «Современная Павленковская библиотека: поиск, становление», в котором приняли активное участие все присутствующие.
Патрушева Татьяна Анатольевна, заведующая ОИМИР Котельничской районной центральной библиотеки, рассказала о работе павленковских библиотек отделения за 2013 год, пожелала плодотворной работы в слёте.
Каждый выступающий приготовил замечательные презентации о своей работе. Сельские библиотеки сегодня: и библиотеки - музеи, и выставочные центры, и литературно - музыкальные гостиные, и центры досуга.
Сельские библиотекари активно занимаются издательской деятельностью, нашему вниманию были представлены библиотечные буклеты, брошюры, закладки. Оричане привезли блокноты, магниты, брелоки. Участники слёта приобрели понравившиеся издания для использования их в своей работе.
В центре внимания сельского библиотекаря стоят проблемы духовного возрождения, исторической памяти, развития культуры, приобщение к чтению и воспитание творческого читателя с помощью различных форм и методов работы.
В то же время на качество информационно - библиотечного обслуживания сельского населения влияет ряд факторов, снижающих эффективность работы: слабая материальная база, устаревающие фонды, недостаточность периодических изданий, отставание в оснащении техническими средствами.
Светлана Вениаминовна Старикова выступила с темой «Павленковская библиотека: история и сегодняшний день» Усовской сельской библиотеки имени Ф.Ф. Павленкова, была приготовлена презентация и буклет «Павленковская Норинская - Усовская сельская библиотека – филиал».
На слёте состоялись выборы руководителя Котельничского отделения. Единогласно избрана Жаровских Ольга Николаевна – заведующая Песковской сельской библиотекой Омутнинского района. Состоялась торжественная передача символического логотипа Кировского филиала Содружества.
Время пролетело незаметно, и присутствующие задавали вопросы, касающиеся планов и замыслов, а также вопросы личного характера.
Участники слета отметили хорошую совместную организацию и подготовку слета и выразили огромную благодарность сотрудникам Котельничской районной центральной библиотеки за радушный приём, завязались новые контакты.
Наметили очередной слёт провести в 2019 году на Омутнинской земле.
Г.Г. Варанкина, зам. директора по методической работе
МКУК «Оричевская районная ЦБС».
[bookmark: _GoBack]



